
 

 
        REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA                                                                 
                 GRAD OMIŠ 
                Gradsko vijeće 

 
KLASA: 620-01/26-01/07    
URBROJ: 2181-7-04/2-26-1 
Omiš, 17. ožujka 2026. 
 
 

Na temelju odredbi  čl. 30. st.1. Statuta Grada Omiša („Službeni glasnik Grada Omiša“ br. 4/09, 
9/10, 2/13, 10/13,1/18, 8/18, 2/21 i 13/22),  Odluke o izvršenju Proračuna Grada Omiša za 2026. godinu, 
(„Službeni glasnik Grada Omiša“ br. 10/25)  i  članka  75.  Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 
141/22), a na prijedlog gradonačelnika Grada Omiša, Gradsko vijeće  Grada Omiša na 7. sjednici,  
održanoj dana  17. ožujka   2026. godine donosi 
 
 

P  R  O  G  R  A  M 
 

JAVNIH POTREBA U SPORTU  GRADA OMIŠA ZA 2026. GODINU 
 
UVOD 
 

Zakonom o sportu („Narodne novine“ br. 141/22) utvrđen je sustav sporta i sportske djelatnosti, 
stručni poslovi u sportu, sportska natjecanja, financiranje sporta, nadzor i ostala pitanja od značaja za 
sport. Sport se temelji na načelu dragovoljnosti, mora biti jednako dostupan  svima bez obzira na dob, 
rasu, spol, spolnu orijentaciju, vjeru, nacionalnost, društveni položaj, političko ili drugo uvjerenje. U 
Republici Hrvatskoj razvoj sporta potiče se izgradnjom i održavanjem sportskih građevina, školovanjem 
i usavršavanjem stručnog kadra, znanstvenim projektima u području sporta, gospodarskim mjerama, 
stimuliranjem partnerstva vladinih i nevladinih organizacija u sportu te privatnog poduzetništva i 
financiranjem sporta sredstvima države, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.  

 Sukladno članku 75. st. 3. i st. 5. Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 141/22), jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave utvrđuju javne potrebe u sportu i za njihovo ostvarivanje 
osiguravaju financijska sredstva iz svojih proračuna. 

Temeljem Odluke o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Omiša za 
2026. godinu  namijenjenih financiranju javnih potreba koje se odnose na brigu o djeci, socijalnu skrb, 
primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport, zaštitu i spašavanje 
i ostale javne potrebe Grada Omiša, pod KLASA: 550-01/25-01/04, URBROJ: 2181-7-04/1-25-1,  od 19. 
kolovoza 2025. g., provedenog javnog Poziva za predlaganje programa u području javnih potreba u 
sportu  Grada Omiša za 2026. g., pod KLASA: 620-01/25-01/11; URBROJ:2181-7-04/2-25-01, od 24. 
studenog 2025. g. i Odluke o odabiru i financiranju programa/projekata namijenjenih zadovoljavanju 
javnih potreba iz područja sporta za Grad Omiš u 2026.g., KLASA: 620-01/25-01/11, URBROJ: 2181-
07-04/02-26-29 od 10. veljače 2026. g. 
 
CILJEVI 
 
 

Cilj donošenja javnih potreba u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna, su 
aktivnosti, poslovi i djelatnosti za koje je određeno da su od značaja za Grad Omiš, kako bi se planski 
ostvarile zadaće daljnjeg, sustavnog razvoja omiškog sporta. Poticajnim financijskim sredstvima 
osigurati očuvanje postojeće kvalitete omiškog sporta te posebno unapređenje onog dijela koji značajno 
doprinosi promidžbi Grada Omiša na razini Republike Hrvatske. Ciljne postavke su: 
1. poticanje i promicanje sporta, 
2. provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata, 
3. djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i saveza, 
4. sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita 
    sportaša, 
5. zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu, 
6. sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, 
7. sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, 
8. planiranje, izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne i        



    područne (regionalne) samouprave, 
9. provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata elaborata i studija u funkciji razvoja 
sporta. 
 

Ostvarivanjem zadaća utvrđenih postavljenim ciljevima, omogućit će se omiškom sportu 
kontinuirani  razvoj, a time ostvariti želje i potrebe znatno većeg broja djece, mladeži i građana da se 
organizirano uključe u sportske aktivnosti. 
 
 
PROGRAMSKA PODRUČJA 
 

Programska područja utvrđena su na osnovi postavljenih ciljeva Programa javnih potreba u 
sportu Grada Omiša za 2026. godinu. Sredstva za ostvarivanje utvrđenih aktivnosti osigurat će se u 
Proračunu Grada Omiša i to za: 
 
❑ aktivnosti školskih sportskih društava, 
❑ sport djece i mladeži, 
❑ kvalitetni sport u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja, 
❑ sportska rekreacija građana i sport invalidnih osoba Grada Omiša, 
❑ organiziranje sportskih manifestacija i natjecanja, 
❑ zdravstvena  zaštita sportaša, 
❑ osposobljavanje i školovanje stručnih sportskih kadrova, 
❑ aktivnosti Zajednice sportskih udruga Grada Omiša, 
❑ sredstva za korištenje sportskih građevina od strane sportskih udruga Grada Omiša, 
❑ investicije i investicijsko održavanja sportskih građevina. 
 
PROGRAMSKA DJELATNOST SPORTA - RASPODJELA SREDSTAVA 
 

Donosi se Program izvršenja i raspodjela sredstava Proračuna Grada Omiša za 2026. godinu 
u  dijelu društvenih djelatnosti. Na temelju stvarnih potreba i javnog Poziva za predlaganje programa u 
području javnih potreba u sportu Grada Omiša za 2026. godinu, sredstva u Proračunu Grada Omiša 
osiguravaju se za aktivnosti, poslove i djelatnosti za koje je određeno da su od značaja za Grad Omiš.  
 

U Proračunu Grada Omiša za 2026. godinu, RAZDJEL 3. UPRAVNI ODJEL ZA 
GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI, GLAVA 01, Program 1017,  RAZVOJ SPORTA I 
REKREACIJE, planiraju se sredstva u  ukupnom iznosu od 544.500,00 €, a izvršavat će se i  
raspoređivati prema sljedećem programu korisnicima: 
 

     
             Sportske građevine materijalna su osnova sporta i stoga neodvojivi dio sportskih aktivnosti. 
Sukladno mogućnostima i sredstvima Proračuna, održavat će se prioritetno objekti na kojima se realizira 
značajniji dio sportskih djelatnosti. Sustavnim, dobrim održavanjem, osigurat će se postojeća 
materijalna osnova sporta. Ova sredstva namijenjena su za tekuće troškove i redovno investicijsko 
održavanje dolje navedenih sportskih građevina koje se trajno koriste u izvođenju programa javnih 
potreba u sportu: 

1. Gradski stadion „Anđelko Marušić“, 
2. Sportski centar Punta, malonogometno i  Košarkaško igralište Ivan Vidović - Serva 
3. Javna otvorena malonogometna, košarkaška, vaterpolo, boćališta,  dječja  i dr. igrališta u Gradu 

Omišu i MO,  
4. Dvorana za borilačke sportove. 

 
 

R0195 32241 
1.1 Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 
građevinskih objekata 

3.000,00 € 

R0196 32242 
1.2. Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje 
postrojenja i opreme 

2.500,00 € 

R0197 32244 
1.3. Ostali materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje  

2.500,00 € 

Program  1017  RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE 544.500,00 € 

Aktivnost 
A317001 

1. TEKUĆE  ODRŽAVANJE  SPORTSKIH  GRAĐEVINA 24.500,00 € 



R0198 32321 
1.4. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih 
objekata  

10.000,00 € 

R0199 32322 
1.5. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i 
opreme 

3.000,00 € 

R0200 32329 1.6. Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja 1.500,00 € 

R0202 32999 1.7. Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 2.000,00 € 

 
 

 
 

R0204 38119 2.1. REDOVNA  DJELATNOST SPORTSKIH KLUBOVA   374.000,00 € 

 
Mjerila za financiranje 
 

Razvrstavanje  u I. skupinu (samo olimpijski sportovi, klubovi dugogodišnje tradicije od iznimnog 
značenja za Grad Omiš)  i II. skupinu primjenjuje se na klubove koji su višegodišnji članovi nacionalnih 
sportskih saveza (najmanje pet godina), u kojem se kontinuirano natječu i treniraju  sportaši sportskog 
kluba  seniorskih i mlađih dobnih uzrasta, a  koji su udruženi, punopravni članovi Hrvatskog olimpijskog 
odbora.  Osnovni kriterij financiranja sportskih klubova I., II. i III. skupine je MASOVNOST I RAD S 
MLAĐIM DOBNIM UZRASTIMA. Ovi klubovi  predstavljaju bazu omiškog  sporta i od posebnog su 
značaja za Grad Omiš, pa se najveći dio planiranih  sredstva programa u sportu, namijenjenih za  
financiranje redovne djelatnosti, raspoređuje unutar ove tri skupine na način da se viša skupina 
optimalnije financira. Razvrstavanje u  I. SKUPINU (svi navedeni kriteriji) i  II.  SKUPINU   kvalitete 
ostvaruju: samo oni sportski klubovi koji imaju razgranat sustav natjecanja, najmanje četiri (4)  za muški 
i tri  (3) za ženski sport, različite dobne kategorije sportaša u kojima se natječu i treniraju  mlađi sportaši 
sportskog kluba  i  redovito zastupljene najmanje  tri  (3)  za  muški i dva (2) za ženski stupnja natjecanja 
na razini Republike Hrvatske (ekipne, kolektivne sportove).  

Ovi klubovi  potiču masovnost i natjecanje u sportu i rekreaciji, djece, mladeži i odraslih osoba  
Grada Omiša te imaju organizirani sustav treninga i natjecanja za veći broj članova u trajanju od 
najmanje 8 mjeseci u tekućoj ili natjecateljskoj godini. Kod ekipnih, kolektivnih sportova naglasak je na 
sustavnom radu sa svim uzrasnim kategorijama tog sporta i obaveznom nastupu u sustavu natjecanja. 
Proračunska sredstva namijenjena za financiranje redovne djelatnosti klubova I., II. i III. skupine su 
namjenska. Planirana, odobrena sredstva moraju se utrošiti u rashode mlađih dobnih uzrasta. Ostali 
klubovi razvrstavaju se u III., IV. i V. skupinu. 
 

Osnova za financiranje  klubova  (I. do V. SKUPINE) je dostavljeni godišnji program, odnosno  
natjecateljski kalendar na temelju kojih se  primarno sufinancira  dio troškova  po navedenim stavkama. 
Mjere se samo sportovi koji su u Nomenklaturi sportova Hrvatskog olimpijskog odbora. 
 
- SPORTSKE GRAĐEVINE: Korištenje, održavanje sportske građevine u vlasništvu Grada Omiša, 

materijalni troškovi,  zakup  za trening i natjecanje. 
- STRUČNI KADAR: Ovisno o stupnju natjecanja i obveza po toj osnovi  i  za svaku  selekciju  različitih 

dobnih uzrasta. 
- SLUŽBENA NATJECANJA: Ovisno o stupnju natjecanja i obveza po toj osnovi, svaka natjecateljska 

selekcija različitih dobnih uzrasta  (troškovi organizacije utakmice ili natjecanja, kotizacija, članarina, 
registracija, licence, prijevoz na  natjecanje, pregled sportaša). 

- SPORTSKA OPREMA I REKVIZITI: Oprema i rekviziti koji su neophodni za trenažni i natjecateljski 
proces.  

- POSTIGNUTI SPORTSKI REZULTATI: Na osnovu ostvarenog, postignutog sportskog  rezultata, 
Rješenjem  Hrvatskog olimpijskog odbora sportaš se razvrstava u određenu kategoriju temeljem 
Pravilnika i Kriterija o kategorizaciji sportaša. Potpora za troškove odlaska na međunarodna  
natjecanja  za sportaše razvrstane u:  I., II. i III. kategoriju - vrhunski sportaši Hrvatske; IV. kategorija 
-  vrsni sportaši Hrvatske; V. i VI. kategorija - daroviti sportaši Hrvatske, prema važećem Pravilniku  
o kategorizaciji sportaša HOO. 

- PUTNI TROŠAK I NAKNADE SPORTAŠIMA AMATERIMA: dio troškova po ovoj osnovi za klubove 
I. skupine. 

 
Sportski klubovi dužni su provoditi zakonom propisane obaveze u području normativnih akata, što 

podrazumijeva redovite sjednice najviših upravnih tijela, te da su ta tijela u mandatu, sukladno Zakonu 

Aktivnost 
A317002 

2. FINANCIRANJE  SPORTSKIH  AKTIVNOSTI 462.000,00 € 



o udrugama, a sve promjene dužni su registrirati u Registru udruga. Jednako tako dužni su izvršavati 
obavezu godišnjeg usvajanja temeljnih programskih dokumenata kao i godišnja izvješća o njihovu 
izvršenju na najvišem upravnom tijelu udruge. Ne pridržavanje statutima definiranih obveza može 
negativno djelovati na realizaciju utvrđenih programa. Sportski klubovi, koji nisu u Registru neprofitnih 
organizacija Ministarstva financija, te ne izvršavaju propisane obaveze Zakona o financijskom 
poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, ne mogu participirati u financijskim sredstvima 
programa javnih potreba u sportu Grada Omiša. Također su obvezni izvršiti upis  u  Registar stvarnih 
vlasnika i  Nacionalni informacijski sustav u sportu - Evidencija  pravnih osoba u sportu. 
 
Korištenje sportskih objekata i opreme 
 

Osnovni programi/projekti svih klubova, treninzi i natjecanja provode se na gradskim sportskim 
građevinama, u školskoj sportskoj dvorani i otvorenim javnim sportskim građevinama. 
  Programi treninga i natjecanja klubova koji se održavaju u Gradskoj sportskoj dvorani Ribnjak, 
kojom upravlja Vlastiti pogon Grada Omiša planiraju se za period od 1. rujna tekuće godine do 15. srpnja 
naredne godine i sa satnicom koja mora biti sukladna iskazanim potrebama i prioritetima korisnika 
(kalendari službenih natjecanja). Raspored korištenja izrađuje se primjenom Odluke o upravljanju i 
korištenju Gradske sportske dvorane Ribnjak. Programi treninga klubova, pripremna ili kup natjecanja 
organiziraju se tijekom tjedna od ponedjeljka do petka u vremenu od 8,00 sati do 22,00 sata. Službena 
natjecanja organiziraju se vikendom po važećim propozicijama i kalendarima natjecanja, s tim da se 
termini utakmica popunjavaju u subotu, a nakon zauzetosti klubovima se dvorana stavlja  na 
raspolaganje i u nedjelju. Korisnici: Košarkaški klub „OMIŠ - Čagalj Tours“, Odbojkaški klub „Gusar“ (Ž), 
Malonogometni klub  „Olmissum“, Ženski košarkaški klub „Omiš“, Rukometni  klub „Hrvatski dragovoljac“ 
- Dugi Rat (mlađi dobni uzrasti kluba), Rukometni  klub „Orkan“ (Ž) - Dugi Rat (mlađi dobni uzrasti kluba), 
Nogometni klub „Omiš“ (mlađi dobni uzrasti kluba). Raspored korištenja Gradske sportske dvorane 
Ribnjak je sastavni dio ovog Programa. 

Programi treninga i natjecanja klubova koji se održavaju na Gradskom stadionu Anđelka 
Marušića odrađuju se primjenom važećeg Ugovora o uvjetima upravljanja, održavanja i korištenja 
Gradskog stadiona „Anđelko Marušić“ u Omišu. Korisnici: Nogometni klub „Omiš“, ostali klubovi 
obuhvaćeni ovim Programom prema mogućnosti i iskazanim potrebama. 

Za organiziranje sportskih aktivnosti djece i mladeži kao i za sportske škole, klubovima će se 
osigurati  određeni broj sati za ovu namjenu u školskoj sportskoj dvorani Osnovne škole Josipa Pupačića 
na osnovu  Ugovora o korištenju školskog prostora. Time će se operacionalizirati jedan od osnovnih 
programskih ciljeva - uključenje u sport što većeg broja mladih. Sredstva za programsko korištenje ovih 
objekata osiguravaju se u Programu javnih potreba u sportu Grada Omiša kroz RAZDJEL 3. UPRAVNI 
ODJEL ZA GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI, GLAVA 01, Program 1011. TEKUĆE 

DONACIJE ŠKOLSTVU pozicija R0172. Korisnici: Odbojkaški klub „Gusar“ (Ž),  Košarkaški klub „OMIŠ 
- Čagalj Tours“, Ženski košarkaški klub „Omiš“, Rukometni  klub „Hrvatski dragovoljac“ - Dugi Rat (mlađi 
dobni uzrasti kluba), Rukometni  klub „Orkan“ (Ž) - Dugi Rat (mlađi dobni uzrasti kluba), Klub žena 
liječenih na dojci „Omiš“. 
Za treninge borilačkih klubova koji se održavaju u sklopu Dvorane za borilačke sportove osiguravaju se 
termini (ex. Ured za obranu), Mjesni dom Gata, mala dvorana u sklopu Gradske sportske dvorane 
Ribnjak, a sve u skladu s mogućnostima i prioritetima. Korisnici: Kickboxing klub „Akademija Omiška 
Stina“, Kickboxing  klub  „Sv.  Jure“ - Gata, Boksački  klub „Sv. Mihovil“, Savate klub Akademija Omiška 
Stina. Raspored korištenja navedenih objekata je sastavni dio ovog Programa. 

Za organiziranje sportskih aktivnosti djece, mladeži i odraslih osoba te školskih programa na 
Sportskom centru Punta i ostalim javnim otvorenim igralištima, osiguravaju se termini prema  zatraženim 
potrebama svim korisnicima ovog Programa, kao i  za program Sportske udruge malog nogometa Omiš. 

Za provedbu programa treninga i natjecanja, kao i za organizaciju svih sportskih natjecanja i 
manifestacija koje su planirane Programom ili se dobiju tijekom godine, navedeni  klubovi sportske 
građevine, opremu i usluge koriste bez naknade. Dodijeljeni  termini  se mogu isključivo koristiti za  
realizaciju prijavljenog programa/projekta i ne mogu se ustupati drugim korisnicima. U slučaju smanjenih 
potreba od strane kluba ili ne pridržavanju ove odredbe dodijeljeni  termini se oduzimaju.  Prilikom izrade 
rasporeda korištenja sportskih građevina obvezno će se osigurati određeni broj komercijalnih sati 
(termina) za sportsku rekreaciju građana.  
Za ugovorenu satnicu korištenja sportskih objekata izvan Programa javnih potreba u sportu Grada 
Omiša i pravne osobe (klubove) koje nisu sa područja Grada Omiša, korisnici sklapaju poseban ugovor 
s upravljačem objekta po trenutno važećem cjeniku. U slučaju postojanja interesa Grada Omiša za 
održavanje sportskih i  drugih priredbi ili zakupa  sportske građevinama  u vlasništvu  Grada Omiša 
korisnici moraju   omogućiti organiziranje neovisno o izvođenju programa sportskih klubova. 

 
 
 
 
 



Raspodjela sredstava 
 
2.1.1. Potpora za troškove nastupa sportskih klubova u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja koja 
organiziraju nacionalni sportski savezi, za više različitih uzrasnih kategorija  i organiziranim programom 
sportskih aktivnosti djece i mladeži, kao najvažnijim ciljem kluba. Potrebno pratiti njihov rad  te im 
osigurati financijska sredstva za sufinanciranje sportskih programa. U skladu s mogućnostima osigurati 
korištenje sportske građevine  za trening i organizirano natjecanje ovih klubova bez naknade. Financirati 
prema dostavljenom godišnjem programu i iskazanim potrebama, a na osnovu pojedinačnih zahtjeva 
tijekom proračunske godine u okvirima planiranih sredstava. KORISNICI: 
 
I.  – SKUPINA 
1. Nogometni klub „Omiš“........................................................ 152.000,00 € 
2. Košarkaški klub „OMIŠ - Čagalj Tours“.................................. 83.000,00 € 
II.  – SKUPINA 
3. Malonogometni klub  „Olmissum“...........................................30.000,00 € 
4. Odbojkaški klub „Gusar“ (Ž), ..................................................27.000,00 € 
 
III.SKUPINA 
5. Ženski košarkaški klub „Omiš“.................................................13.000,00 € 
6. Kickboxing klub „Akademija Omiška Stina“…………….………13.000,00 € 
7. Boćarski klub „Naklice“.............................................................11.000,00 € 
8. Vaterpolo klub „Omiš“.............................................................. 10.000,00 € 
9. Kickboxing  kluba  „Sv.  Jure“. ............................................ ......4.700,00 € 
10. Šahovski klub „Omiš“................................................................4.700,00 € 
 
 
 
2.1.2. Naknada za  troškove nastupa  sportskih klubova u redovnom, selektivnom sustavu natjecanja  -  
IV.  SKUPINA 
            Za  sportske klubove koji treniraju i natječu se većinom samo sa seniorskom momčadi. Potrebno 
pratiti njihov rad  te im osigurati financijska sredstva za sufinanciranje sportskih programa. Financirati 
prema dostavljenom godišnjem programu i iskazanim potrebama, a na osnovu pojedinačnih zahtjeva 
tijekom proračunske godine. Po mogućnosti osigurati potporu za održavanje i korištenje sportskih 
građevina za trening i organizirano natjecanje ovih klubova. KORISNICI:  
 
1. Boćarski klub „Gorčina“ ......................................................2.500,00 € 
2. Auto klub „Oneum“..............................................................3.000,00 € 
3. Boćarski raffa klub „Tugare“………………………………….2.500,00 € 
4. Boksački klub „Sv. Mihovil“…………………………………..2.500,00 € 
5. Savate klub „Akademija Omiška Stina“……………………..2.000,00 € 
 
 

R0209 38119 2.2. SPORTSKA REKREACIJA   10.000,00 € 

 
Poticati uključivanje u sport i rekreaciju što većeg broja građana, djece, mladeži i invalidnih osoba jer je 
sportska rekreacija u suvremenim uvjetima života i rada najefikasnije sredstvo očuvanja zdravlja, 
funkcionalnih sposobnosti, produženja vijeka rada i života te snažan otpor bolestima dvadesetprvog 
stoljeća. Korisnici programa su građani Grada Omiša, od predškolske dobi do veterana sportske 
rekreacije, a provodi se redovitim oblicima vježbanja, manifestacijama, podukama, sportskim igrama i 
natjecanjima te zajedničkim gradskim programima. 
 
2.2.1.  Sportski klubovi  V. -  SKUPINE,  koji organizirano provode programe  sportske rekreacije, djece, 
mladeži, odraslih osoba i osoba sa posebnim potrebama sa područja Grada Omiša i potražuju  
financijska sredstva za redovnu djelatnost kluba. Financirati prema dostavljenom godišnjem programu i 
iskazanim potrebama, a na osnovu pojedinačnih zahtjeva tijekom proračunske godine u okvirima 
ukupno planiranih sredstava. KORISNICI: 
 
1. ZIMSKA OMIŠKA LIGA (Malonogometni klub  „Olmissum“)………………………….……4.000,00 € 
2. Vježbom do veće pokretljivosti i boljeg mentalnog zdravlja kod žena  liječenih na dojci (Klub žena 

liječenih na dojci „Omiš“)……………………………………………….………………….…...1.000,00 € 
 

2.2.2.   Sportske aktivnosti djece, mladeži i osoba sa posebnim potrebama sa područja Grada Omiša. 
Nosioci ovih aktivnosti su  registrirana sportska društva, klubovi ili udruge sa područja Grada Omiša. 



Financiranjem odobrenog programa/projekta provoditi će se na temelju objavljenog   Javnog poziva za 
jednokratnu dodjelu financijskih sredstava udrugama za 2026. godinu   do iznosa potpore male 
vrijednosti. Po mogućnosti osigurati  korištenje sportske građevine za trening i organizirano natjecanje 
ovih klubova bez naknade. 
 

R0205 38119 2.3. SPORTSKE   MANIFESTACIJE  I  NATJECANJA 20.000,00 € 

                    
Program podržava veće sportske manifestacije, koje su u kalendarima sportskih saveza, zatim 

tradicionalna omiška sportska natjecanja te prigodne sportske priredbe. U protekloj godini  Grad Omiš   
je bio domaćin navedenih sportskih manifestacija te se osiguravaju sredstva za financiranje dijela 
troškova organizacije u 2026. Troškovi organizacije ovih manifestacija i natjecanja sufinancirat će se 
prema dostavljenom programu i iskazanim potrebama, u okviru ukupno planiranih iznosa. KORISNICI:  
Naziv manifestacije ili natjecanja i organizator: 

 
1.    DALMACIJA ULTRA TRAIL  2026. (Udruga „Dalmacija Trails“).......................................4.000,00 € 
2.    33.otvoreno prvenstvo Dalmacije u daljinskom plivanju - Omiš maraton 2026., 24. prvenstvo 
Hrvatske u daljinskom plivanju na 10 km Cro – cup 2026., Rekreacijski maraton  na 1501 m   (Plivački 
maraton „Omiš“)........................................................................................................................2.000,00 € 
3. Nagrada Oneuma 2026. (Auto klub „Oneum“)...................................................................1.000,00 € 
4. Organizacija Prvenstva Hrvatske u FC disciplini u 2026.g. (Kickboxing klub Akademija Omiška 

Stina)…………………………………………...........................................................................800,00 € 
5. Organizacija malonogometnog turnira OMIŠ 2026. (Športska udruga  malog nogometa Omiš ) 

……………………………………………………………………………………………….……..1.000,00 € 
6. Organizacija 31. memorijalnog košarkaškog turnira za dječake i djevojčice IVICA ABRAM 

(Košarkaški  klub Omiš - Čagalj Tours) …………………………………………………………..800,00 € 
7. Program IBC – International Basketball Camp - Omiš (Sportsko društvo Košarkaški 

talent)…………………………………………………..…………………………………………….600,00 € 
 

 

R02051 38119 
2.4. SPORTSKE   MANIFESTACIJE  I  
NATJECANJA DALMACIJA ULTRA TRAIL 

10.000,00 € 

 
Odobrena sredstva Gradu Omišu u svrhu sufinanciranja manifestacije DALMACIJA ULTRA TRAIL 

- OMIŠ 2026., iz sredstava Županijskog proračuna za 2026.g., na temelju natječaja za financiranje 
projekata iz Programa potpore događanjima u turizmu od interesa za Splitsko – dalmatinsku županiju 
za 2026.  

 
Temeljem odredbi  čl. 44.  Zakona o sportu,  („Narodne novine“ br.141/22)   u osnovnim i 

srednjim školama osnivaju se školska sportska društva bez pravne osobnosti, radi provođenja 
izvannastavnih sportskih aktivnosti učenika. Aktivnosti ovih klubova financiraju se iz državnog i iz 
proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Sredstva za njihove aktivnosti  se 
osiguravaju u Proračunu Grada Omiša, a namijenjena  su za troškove prijevoza ili organizirana 
natjecanja na području Grada Omiša. Nosioci ovih aktivnosti su  registrirana sportska školska sportska 
društva. Sufinanciranje troškova maksimalno u okviru ukupno planiranog iznosa za ovu namjenu. 

Financiranje odobrenog programa/projekta provoditi će se na temelju objavljenog   Javnog 

poziva za jednokratnu dodjelu financijskih sredstava udrugama za 2026. godinu. KORISNIK: Savez 

školskih sportskih društava, Grada Omiša, općina Dugi Rat, Šestanovac, Zadvarje. 
 

 
Planirana sredstva osiguravaju se radi vođenja, održavanja Gradskog stadiona „Anđelko 

Marušić“ u urednom stanju od strane Nogometnog kluba „OMIŠ“, na temelju Ugovora o uvjetima 
upravljanja, održavanja i korištenja   Gradskog stadiona „Anđelko Marušić“ u Omišu, KLASA: 620-01/24-
01/08, URBROJ: 2181-7-04/2-24-03, od 9. travnja 2024. godine. Sredstva su namijenjena za plaće 
djelatnika (ukupno dva) zaposlenih na poslovima redovnog  održavanju. 
 

R0207 38119 
2.7. OSTALE AKTIVNOSTI  U SPORTU / TEHNIČKA 
KULTURA 

10.000,00 € 

R0206 38119 2.5. ŠKOLSKA  SPORTSKA  DRUŠTVA 3.000,00 € 

R0210 38119 2.6. GRADSKI STADION „ANĐELKO MARUŠIĆ“ 35.000,00 € 



 
Ova neraspoređena sredstva po Pozivu, kao i sredstva  koja korisnik potpore bez opravdanih 

razloga propusti ugovoriti, a u svezi s financiranjem odobrenog programa/projekta koristit će se na 
temelju objavljenog   Javnog poziva za jednokratnu dodjelu financijskih sredstava udrugama za 2026. 
godinu ili se ista  neće utrošiti kad za njihovu namjenu nije iskazan interes u provedenom Pozivu 

 
2.7.1. Posebni programi: 

Tijekom godine u sportu se javljaju aktivnosti, sportske manifestacije i natjecanja koja zavrjeđuju 
potporu, a nisu izrijekom planirane u Programu. Također, za nepredviđene i nedovoljno planirane 
rashode u sportu u smislu promjena nivoa natjecanja u tekućoj godini ili povećanja troškova natjecanja, 
nabavke sportskih sprava, rekvizita  i opreme, nabavke uređaja i opreme za održavanje sportskih terena, 
manjih zahvata na sportskim terenima.  

 
2.7.2.  Tehnička kultura. 

Javne potrebe jedinica lokalne samouprave u tehničkoj kulturi čl. 20. Zakona o tehničkoj kulturi 
(„Narodne novine“ 76/93, 11/94 i 38/09) za koje se sredstva osiguravaju i iz proračuna jesu aktivnosti, 
poslovi i djelatnosti lokalnog značenja, a provode se kroz udruge tehničke kulture i to: poticanjem i 
promicanjem tehničke kulture, programima odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za 
stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, specifičnim programima odgoja, 
obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja 
i vještina koji obuhvaćaju darovitu i hendikepiranu djecu, programima prekvalifikacije i dokvalifikacije 
djelatnika i programima organiziranja inventivnog rada, organiziranjem promaknuća tehnoloških 
inovacija (izložbi, sajmova i sl.) nabavkom opreme i održavanjem objekata tehničke kulture od interesa 
za Grad Omiš.  
 
 
 

          
Opremanje sportskih građevina i javnih malonogometnih i košarkaških igrališta današnji su 

standardi i zakonske obveze u svrhu uređenja i sigurnosti njihovih korisnika. Planirana sredstva 
namijenjena su za nabavku nove opreme (košarkaške konstrukcije, malonogometne branke i dr. 
oprema) na već izgrađenim sportskim građevinama i javnim igralištima  Grada Omiša i MO. 
 

Kapitalni projekt 
K317002 

4. ULAGANJE U SPORTSKE GRAĐEVINE 

10.000,00 € 

R0212 45111 GRADSKI STADION „ANĐELKO MARUŠIĆ“ 

 
Skupština HNS-a, donijela je Odluku o uvođenju i primjeni  UEFA sustava licenciranja klubova, 

koji su uvjet za sudjelovanje u natjecanjima HNS-a u I., II., i III.  HNL. Središnji postupak licenciranja 
provodi se sukladno rokovima i odredbama važećeg Pravilnika o licenciranju klubova HNS, ali i sukladno 
UEFA Standardu nacionalnog nogometnog tijela za licenciranje klubova. Jedan od pet  kriterija (sportski, 
administrativni, stručnog osoblja, pravni i financijski) i za nas najvažniji, INFRASTRUKTURALNI 
KRITERIJ, svakako će povećati troškove redovnog održavanja,  parcijalnih sanacija  stadiona i nastavak 
ulaganja u ovu nedovršenu sportsku građevinu (uređenje atletske staze, izgradnja pomoćnog 
nogometnog igrališta i dr.). Ovi temeljni kriteriji moraju biti zadovoljeni. Stadion na kojemu se igraju 
utakmice treba imati dozvole, odobrenja i potvrde nadležnih državnih institucija, ovlaštenih tvrtki i tijela 
lokalne uprave. Prosudba sigurnosti sukladno Pravilniku o licenciranju klubova HNS mora biti ovjerena 
od strane MUP-a RH, kojom se utvrđuje da su inspekcije obavljene od strane ovlaštenih tvrtki i ustanova. 
Planirana sredstva namijenjena su za rješavanje projekata u svrhu zadovoljavanju postavljenih kriterija. 
 

 

Kapitalni projekt 
K317001 

3. KAPITALNO ULAGANJE U SPORTSKU OPREMU 
10.000,00 € 

R0211 42273 SPORTSKA OPREMA 

Tekući projekt 
T317001 

5. POVREMENO ODRŽAVANJE OSTALIH SPORTKIH 
GRAĐEVINA U FUNKCIJI SPORTA 

38.000,00 € 

R0213 32219 Rasvjeta javnih otvorenih igrališta 11.000,00 € 

R0214 32321 Izrada  zaštitnih ograda javnih otvorenih igrališta 27.000,00 € 



Opremanje i održavanje javnih malonogometnih, košarkaških i dr. igrališta (rasvjeta i zaštitne 
ograde) su današnji standardi, odnosno i zakonske obveze u svrhu sigurnosti njihovih korisnika. 
Planirana sredstva namijenjena su za postavljanje novih ili izmjenu postojećih reflektora i sanaciju 
odnosno postavljanje novih zaštitnih ograda na izgrađenim javnim igralištima  Grada Omiša na kojima 
se pripreme uvjeti i iskažu potrebe. 
 
 

 
U Proračunu Grada Omiša za 2026. godinu, RAZDJEL 3. UPRAVNI ODJEL ZA 

GOSPODARSTVO I DRUŠTVENE DJELATNOSTI, GLAVA 01, Program 1011.  TEKUĆE DONACIJE 
ŠKOLSTVU, osiguravaju se sredstva u  ukupnoj svoti od 4.500,00 €, a izvršavat će se  prema sljedećem 
programu: 

Predviđena sredstva planiraju se za naknadu OŠ „Josip Pupačić“ za korištenje školske sportske 
dvorane  od strane sportskih klubova  i udruga u skladu s godišnjim Ugovorom o korištenju školske 
sportske dvorane. Ova naknada odnosi se samo za sportske klubove i udruge koji imaju programe od 
posebnog interesa i programe za djecu i mladež, a koriste dvoranu po rasporedu u terminima: 
ponedjeljak - petak od 19,30 sati do 22,00 sata za trening, subotu i nedjelju za službena natjecanja.   
KORISNICI: 
 
1. Odbojkaški klub „Gusar“ (Ž) - velika dvorana  za trening i utakmice svih dobnih skupina kluba. 
2. Košarkaški klub „Omiš – Čagalj Tours“; Ženski košarkaški klub „Omiš“- velika dvorana  za trening 

mlađih dobnih skupina kluba. 
3. Rukometni  klub „Hrvatski dragovoljac“ - Dugi Rat (program u Omišu). 
4. Rukometni  klub „Orkan“ - Dugi Rat (program u Omišu). 
5. Klub žena liječenih na dojci „Omiš“ - mala dvorana. 
 
 
ZAVRŠNE ODREDBE 
 
1. Za izvršavanje Plana prema t. 1. ovog Programa naredbodavatelj je gradonačelnik Grada Omiša, a 
izvršitelji Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti i Odsjek za proračun i računovodstvo 
Grada Omiša.  
2. Naredbodavatelj za izvršavanje gradskog proračuna će isplate vršiti sukladno likvidnim 
mogućnostima proračuna i programskim, odnosno stvarnim potrebama korisnika, a u pravilu prema 
odgovarajućim mjesečnim ili kvartalnim svotama u odnosu na ukupna godišnja sredstva predviđena za 
svaku od namjena. Na izvršenje ovog Programa primjenjuju se odredbe Odluke o izvršavanju Proračuna 
Grada Omiša za 2026. 
Po potrebi se stavke ovog Programa automatski primjenjuju prema izmjenama godišnjeg Proračuna 
Grada Omiša ukoliko se isti donese u zadnjem mjesecu primjene Programa. 
3. Grad Omiš ima pravo obustaviti dodjelu ili smanjiti iznos sredstva namijenjen provedbi 
programa/projekta i u slučaju da dođe do poremećaja u ostvarivanju planiranih prihoda Grada Omiša. 
O okolnostima  iz  ovoga članka, Grad  Omiš će obavijestiti Korisnika pisanim  putem. 
4. Ovaj Program se primjenjuje  do 31. prosinca 2026. godine, a stupa na snagu dan poslije dana objave 
u „Službenom glasniku Grada Omiša“. 
5.Ovaj Program se objavljuje u „Službenom glasniku Grada Omiša“ i mrežnoj stranici Grada Omiša 
(www.omis.hr). 
 
 

                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA                                                                                                                                  
 

Karlo Vukasović,v.r. 
 

Program  1011   OSNOVNO I SREDNJEŠKOLSKO OBRAZOVANJE 

Tekući projekt 
T311001 

6.TEKUĆE DONACIJE U ŠKOLSTVU 
4.500,00 € 

R0172 38119 ŠKOLSKA  SPORTSKA  DVORANA 

http://www.omis.hr/

